
Nr. Item Punctaj 

ALGEBRĂ 

1. Calculați valoarea expresiei:  √91,5 − 2. 
Rezolvare: 
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Răspuns:__________________________________________________________. 

2. Calculați determinantul matricei  𝐴 = (
1 + 3𝑖 −6

𝑖3 1 + 3𝑖
),   unde  𝑖2 = −1. 

 Rezolvare: 
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Răspuns:__________________________________________________________. 

3. Rezolvați în ℝ inecuația  0,25𝑥+3 ≤ 8 ∙ 2𝑥.  
Rezolvare: 
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Răspuns:___________________________________________________________. 



4. 
Calculați sin (𝛼 +

𝜋

3
) , dacă se cunoaște că cos 𝛼 = −

3

5
  și  𝛼 ∈ [𝜋;

3𝜋

2
]. 

Rezolvare: 
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Răspuns:__________________________________________________________. 

5. 
Rezolvați în ℝ ecuația  log3

2(−𝑥) − 2 log3 (
𝑥2

27
) − 6 = 0.  

Rezolvare: 
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Răspuns:__________________________________________________________. 



GEOMETRIE  

6. 
Fie triunghiul 𝐴𝐵𝐶, în care 𝑀𝑁 ∥ 𝐴𝐶, 𝑀 ∈ (𝐴𝐵),

𝑁 ∈ (𝐵𝐶). Determinați lungimea segmentului 

𝐵𝑁, dacă 𝑀𝑁 = 4 cm, 𝑁𝐶 = 5 cm, 𝐴𝐶 = 14 cm.    

Rezolvare: 
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Răspuns:__________________________________________________________. 

7. 
Într-un trunchi de con circular drept, ariile bazelor 

sunt egale cu  𝜋 cm2  și  16𝜋 cm2, iar volumul este 

egal cu 28𝜋 cm3. Determinați aria laterală a 

trunchiului de con. 

Rezolvare: 
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Răspuns:__________________________________________________________. 



 

8. 
În triunghiul 𝐴𝐵𝐶, 𝐴𝐵 = 26 cm, iar 

medianele 𝐴𝑁 și 𝐵𝑀 se intersectează în 

punctul 𝑂, astfel încât  𝑚(∠𝐴𝑂𝐵) = 120°. 

Determinați lungimea medianei 𝐴𝑁, dacă 

𝐵𝑀 = 24 cm. 

Rezolvare:  
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Răspuns:__________________________________________________________. 

ANALIZĂ MATEMATICĂ 

9. Determinați rația progresiei geometrice (𝑏𝑛)𝑛≥1, dacă 𝑏3 = 20 și  𝑏6 = 160. 
Rezolvare: 

 

 

Răspuns:_________________________________________________________. 
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10. 
Fie funcția 𝑓: ℝ ∖ {1} → ℝ,    𝑓(𝑥) =

𝑥2+3

𝑥−1
. 

a) Determinați punctele de extrem local ale funcției 𝑓. 

Rezolvare: 
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Răspuns:__________________________________________________________. 



 b) Determinați asimptota oblică la +∞ a graficului funcției 𝑓. 

Rezolvare: 
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Răspuns:__________________________________________________________. 

c) Calculați:   ∫ 𝑓(𝑥)
3

2
𝑑𝑥. 

Rezolvare: 
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Răspuns:__________________________________________________________. 

ELEMENTE DE COMBINATORICĂ. BINOMUL LUI NEWTON.                                                   

ELEMENTE DE TEORIA PROBABILITĂŢILOR ŞI STATISTICĂ MATEMATICĂ 

11. Cu cifrele 1, 2, 3, 4, 5, 6 se formează la întâmplare un număr de patru cifre. 

Determinați probabilitatea că cifrele numărului format nu se repetă și primele trei 

cifre sunt impare.  

Rezolvare:   
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Răspuns:__________________________________________________________. 



Anexă 

log𝑎 𝑏 + log𝑎 𝑐 = log𝑎(𝑏 ∙ 𝑐) ,  𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏, 𝑐 ∈ ℝ+

∗  

log𝑎 𝑏 − log𝑎 𝑐 = log𝑎

𝑏

𝑐
,  𝑎 ∈ ℝ+

∗ ∖ {1},  𝑏, 𝑐 ∈ ℝ+
∗  

log𝑎 𝑏𝑐 = 𝑐 log𝑎 𝑏 ,  𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏 ∈ ℝ+

∗ , 𝑐 ∈ ℝ 
(𝑥𝛼)′ = 𝛼 𝑥𝛼−1, 𝛼 ∈ ℝ 

(
𝑓

𝑔
)

′

=  
𝑓′ ∙ 𝑔 − 𝑓 ∙ 𝑔′

𝑔2
 

∫ 𝑥𝛼𝑑𝑥 =
𝑥𝛼+1

𝛼 + 1
+ 𝐶, 𝛼 ∈ ℝ ∖ {−1} 

sin(𝛼 + 𝛽) = sin 𝛼 cos 𝛽 + sin 𝛽 cos 𝛼  
𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 − 2𝑎𝑏 cos 𝜑 

𝒜𝑑𝑖𝑠𝑐 = 𝜋𝑅2 

𝒜𝑙𝑎𝑡.𝑡𝑟.𝑐𝑜𝑛. = 𝜋𝑔(𝑅 + 𝑟) 

𝒱𝑡𝑟.𝑐𝑜𝑛 =
𝜋ℎ

3
(𝑅2 + 𝑟2 + 𝑅𝑟) 

𝑦 = 𝑚𝑥 + 𝑛, 𝑚 = lim
𝑥→+∞

𝑓(𝑥)

𝑥
, 𝑛 = lim

𝑥→+∞
(𝑓(𝑥) − 𝑚𝑥) 

(𝑎 + 𝑏)𝑛 = 𝐶𝑛
0𝑎𝑛 + 𝐶𝑛

1𝑎𝑛−1𝑏 + 𝐶𝑛
2𝑎𝑛−2𝑏2 + ⋯ + 𝐶𝑛

𝑘𝑎𝑛−𝑘𝑏𝑘 + ⋯ + 𝐶𝑛
𝑛𝑏𝑛 

𝑇𝑘+1 = 𝐶𝑛
𝑘𝑎𝑛−𝑘𝑏𝑘, 𝑘 ∈ {0, 1, 2, … , 𝑛} 

𝐶𝑛
𝑘 =

𝑛!

𝑘! (𝑛 − 𝑘)!
, 0 ≤ 𝑘 ≤ 𝑛 

12. Suma coeficienților binomiali ai dezvoltării la putere a binomului (𝑥 +
1

√𝑥
3 )

𝑛
  

este egală cu 4096. Determinați termenul de mijloc al dezvoltării. 

Rezolvare: 
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Răspuns:__________________________________________________________. 


